



Branislav Čolić

VENDOM DOO

<http://www.vendomdoo.com>



Bilateral Meetings

- (1:00p.m. - 4:00p.m.)

Description

Poslovni uspjeh zahtjeva jasno odedenu viziju i cilj. Naša vizija od prvog dana osnivanja bila je da budemo vodeće preduzeće u regionu za proizvodnju i usluge iz oblasti metalne industrije, sa tendencijom izvoza na zahtjevno evropsko tržište.

Vođeni tom vizijom u godinama iza nas smo povećavali obim proizvodnje, usavršavali tehnologiju, uvodili inovacije ne samo u proizvodnju već i u načinu poslovanja, povećavali broj zaposlenih, edukovali ih i pripremili za digitalno doba u koje smo zakoračili krupnim koracima, širili proizvodne kapacitete, osavremenjivali tehnološki park i sa svojim proizvodima izašli van granica Evrope. Ponosni smo vlasnici najviših standarda u oblasti metalne proizvodnje koji garantuju vrhunski kvalitet naših proizvoda.

Jedan smo od najvećih izvoznika u metalnom sektoru u BiH. Naše najbitnije odlike su kratki rokovi isporuke, pouzdanost i kvalitet. Proizvodi Vendom - a se izdvajaju svojim dizajnom, inovativnošću i kvalitetom, a prednost saradnje sa nama su odgovori na posebne zahtjeve kupaca, specifičnost proizvoda koje nudimo, montaža, servis i održavanje proizvoda.

Iz svog sjedišta u Industrijskoj zoni Veliko Blaško u Laktašima uspješnim poslovanjem pozitivno utičemo na razvoj privrede u lokalnoj zajednici i okruženju, doprinosimo održivom razvoju i razvoju lokalne zajednice, koristimo domaće finansijske i ljudske resurse i konstantno ulaganje u nove proizvodne objekte i savremenu opremu. Posebnu brigu vodimo o životnoj sredini koju naša proizvodnja ne ugrožava na bilo koji način.

Najbitniji dio naše vizije je Vendom tim, koji u ovom trenutku čini 150 stručno obučenih radnika, različitih obrazovnih i profesionalnih profila, a cilj nam je povećanje broja zaposlenih i profesionalno usavršavanje postojećeg kadra, školovanje mladih kadrova, kao i povećanje njihovog životnog standarda.

Mi vam nudimo najbolja rješenja za sve vrste čelika i sve potrebe tržišta.

Organization Type

Company

Email

b.colic@vendomdoo.com

Country

Bosnia-Herzegovina